



7 से 23 फरवरी तक होगा सूरजकुंड में शिल्पकारों का... 7

RNI NO.51594/94

दैनिक

# नेशनल प्रहरी

दिल्ली-एनसीआर, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और चंडीगढ़ से एक साथ प्रसारित



विजली उत्पादन में देश को बनायेंगे आत्मनिर्भर... 8

बर्ष: 31 अंक: 277 फरीदाबाद, मंगलवार, 28 जनवरी 2025 Email: nationalprahar.info@gmail.com www.nationalpraharnews.com मूल्य: 1 ₹ पृष्ठ: 8

## अग्रवाल कॉलेज में कैंसर जागरूकता एवं टीकाकरण पर स्वास्थ्य चर्चा का आयोजन

नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह

बल्लभगढ़। आज 27 जनवरी को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में युवाओं को सर्वाइकल कैंसर, इसके बचाव एवं 4 फरवरी को रोटी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्ससीलेंस के सहयोग से होने वाले निर्युक्त सर्वाइकल कैंसर टीकाकरण के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से हेल्थ अस्पेयरनेस क्लब, युथ रेडक्रॉस, रेड रिबन क्लब के सहयोग से और सुधा रस्तोगी कॉलेज ऑफ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद एवं रोटी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्ससीलेंस के संयुक्त तत्वावधान में सर्वाइकल कैंसर जागरूकता एवं टीकाकरण विषय पर स्वास्थ्य चर्चा का आयोजन किया गया। इस स्वास्थ्य चर्चा में बीज वक्ता डॉ गरिमा गुप्ता (मेडिकल डायरेक्टर, सुधा रस्तोगी कॉलेज ऑफ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद), रोटेरियन प्राची गाठोटिया (रोटी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्ससीलेंस) एवं रोटेरियन जित कुमारी (रोटी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्ससीलेंस) उपस्थित रहे। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज गर्वनिंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं अग्रवाल कॉलेज गर्वनिंग बोर्ड के महासचिव दिनेश कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन में युवाओं के शारीरिक एवं



मानसिक स्वास्थ्य को ध्यान में रखते हुए इस प्रकार के कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम के आरंभ में अग्रवाल कॉलेज के कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ सञ्जीव कुमार गुप्ता ने पौधा भेंट कर सभी का स्वागत किया। तत्पश्चात डॉ गरिमा गुप्ता ने पीपीटी के माध्यम से सर्वाइकल कैंसर को वर्तमान समय की गंभीर समस्या बताया और बताया कि सर्वेक्षण के मुताबिक भारत में प्रत्येक वर्ष 1,20,000 महिलाएं इस कैंसर से पीड़ित होती हैं। हृदयन पैपिलोमा नामक वायरस के कारण हुए इस कैंसर के अन्य कारणों पर भी उन्होंने

प्रकाश डाला और बताया कि यह वाइरस न केवल महिलाओं को बल्कि पुरुषों को भी प्रभावित करता है। इसके अतिरिक्त इसके बचाव में उन्होंने भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त सर्ववैक वैक्सीन के लाभों पर भी चर्चा की। इस स्वास्थ्य संबंधी चर्चा में लगभग 200 विद्यार्थियों ने सक्रिय भागीदारी की और प्रश्नों के माध्यम से न केवल विद्यार्थियों ने बल्कि प्रबक्ताओं ने भी अपनी जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। कार्यक्रम संयोजक डॉ जयपाल सिंह के धन्यवाद ज्ञापन से यह स्वास्थ्य संबंधित चर्चा सफल एवं सार्थक सिद्ध हुई।



# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-27 मंगलवार 28 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

## अग्रवाल कॉलेज में सर्वाङ्कल कैंसर टीकाकरण पर हुई चर्चा

बल्लभगढ़, 27 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में युवाओं को सर्वाङ्कल कैंसर, इसके बचाव एवं 4 फरवरी को रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्सिलेंस के सहयोग से होने वाले निशुल्क सर्वाङ्कल कैंसर टीकाकरण के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से हेल्थ अवेयरनेस क्लब, यूथ रेड क्रॉस, रेड रिबन क्लब के सहयोग से और सुधा रस्तोगी कॉलेज ऑफ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद एवं रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्सिलेंस के संयुक्त तत्वावधान में "सर्वाङ्कल कैंसर जागरूकता एवं टीकाकरण" विषय पर स्वास्थ्य चर्चा का आयोजन किया गया।

इस स्वास्थ्य चर्चा में बीज वक्ता डॉ गरिमा गुप्ता, रोटेरियन प्राची गारोदिया एवं रोटेरियन तिल कुमारी उपस्थित रहे। युवाओं के शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य को ध्यान में रखते हुए इस प्रकार के कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम के आरंभ में अग्रवाल कॉलेज के कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता ने पौधा भेंट कर सभी का स्वागत किया।

तत्पश्चात डॉ गरिमा गुप्ता ने पीपीटी के माध्यम से सर्वाङ्कल कैंसर को वर्तमान समय की गंभीर समस्या बताया और बताया कि संवेक्षण के मुताबिक



भारत में प्रत्येक वर्ष 1,20,000 महिलाएं इस कैंसर से पीड़ित होती हैं। ह्यूमन पैपिलोमा नामक वायरस के कारण हुए इस कैंसर के अन्य कारणों पर भी उन्होंने

प्रकाश डाला और बताया कि वह वाइरस न केवल महिलाओं को बल्कि पुरुषों को भी प्रभावित करता है। इसके अतिरिक्त इसके बचाव में उन्होंने भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त सर्ववैक वैक्सीन के लाभों पर भी चर्चा की। इस स्वास्थ्य संबंधी चर्चा में लगभग 200 विद्यार्थियों ने सक्रिय भागीदारी की और प्रश्नों के माध्यम से न केवल विद्यार्थियों ने बल्कि प्रवक्ताओं ने भी अपनी जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। कार्यक्रम संयोजक डॉ जय पाल सिंह के धन्यवाद ज्ञापन से यह स्वास्थ्य संबंधित चर्चा सफल एवं सार्थक सिद्ध हुई।



दिल्ली एनडीआर

## अग्रवाल कॉलेज में आयोजित सर्वाङ्कल कैंसर पर स्वास्थ्य चर्चा

admin 19 hours ago





**बल्लभगढ़ (विनोद वैष्णव) :** अरवाला कॉलेज बल्लभगढ़ में युवाओं को सर्वाङ्कल कैंसर, इसके बचाव एवं 4 फरवरी को रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्सीलेंस के सहयोग से होने वाले निशुल्क सर्वाङ्कल कैंसर टीकाकरण के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से हेल्थ अवेयरनेस क्लब, यूथ रेड क्रॉस, रेड रिबन क्लब के सहयोग से और सुधा रस्तीगी कॉलेज ऑफ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद एवं रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्सीलेंस के संयुक्त तत्वावधान में "सर्वाङ्कल कैंसर जागरूकता एवं टीकाकरण" विषय पर स्वास्थ्य चर्चा का आयोजन किया गया। इस स्वास्थ्य चर्चा में बीज वक्ता डॉ गरिमा गुप्ता (मेडिकल डायरेक्टर, सुधा रस्तीगी कॉलेज ऑफ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद), रोटेरियन प्राची गारोदिया ( [रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्सीलेंस](#)) एवं रोटेरियन तिल कुमारी (रोटरी क्लब ऑफ फरीदाबाद एक्सीलेंस) उपस्थित रहे। अरवाला विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अरवाला कॉलेज गर्वनिंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता एवं अरवाला कॉलेज गर्वनिंग बोर्ड के महासचिव श्री दिनेश कुमार गुप्ता के मार्गदर्शन में युवाओं के शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य को ध्यान में रखते हुए इस प्रकार के कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं।



कार्यक्रम के आरंभ में अरवाला कॉलेज के कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ संजीव कुमार गुप्ता ने पौधा भेंट कर सभी का स्वागत किया। तत्पश्चात डॉ गरिमा गुप्ता ने पीपीटी के माध्यम से सर्वाङ्कल कैंसर को वर्तमान समय की गंभीर समस्या बताया और बताया कि सर्वेक्षण के मुताबिक भारत में प्रत्येक वर्ष 1,20,000 महिलाएं इस [कैंसर से पीड़ित](#) होती हैं। ह्यूमन पैपिलोमा नामक वायरस के कारण हुए इस कैंसर के अन्य कारणों पर भी उन्होंने प्रकाश डाला और और बताया कि यह वाइरस न केवल महिलाओं को बल्कि पुरुषों को भी प्रभावित करता है। इसके अतिरिक्त इसके बचाव में उन्होंने भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त सर्ववैक वैक्सीन के लाभों पर भी चर्चा की। इस स्वास्थ्य संबंधी चर्चा में लगभग 200 विद्यार्थियों ने सक्रिय भागीदारी की और प्रश्नों के माध्यम से न केवल विद्यार्थियों ने बल्कि प्रवक्ताओं ने भी अपनी जिज्ञासाओं का समाधान भी किया। कार्यक्रम संयोजक डॉ जय पाल सिंह के धन्यवाद ज्ञापन से यह स्वास्थ्य संबंधित चर्चा सफल एवं सार्थक सिद्ध हुई।

## ‘महिलाओं में सर्वाइकल कैंसर गंभीर समस्या’

बनलभगढ़, संवाददाता। सुधा रस्तोगी कॉलेज ऑफ़ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद की मेडिकल डायरेक्टर डॉ. गरिमा गुप्ता ने सर्वाइकल कैंसर को गंभीर समस्या बताया। उन्होंने दावा किया कि प्रत्येक वर्ष करीब 1,20,000 महिलाएं इस बीमारी से ग्रस्त होती हैं।

डॉ. गुप्ता सोमवार को अग्रवाल कॉलेज में आयोजित हुई सर्वाइकल कैंसर जागरूकता एवं टीकाकरण विषय पर स्वास्थ्य चर्चा पर बीच बक्ता के रूप में बोल रही थी।

कॉलेज परिसर में स्वास्थ्य चर्चा हेल्थ अवेयरनेस क्लब, यूथ रेडक्रॉस, रेड रिबन क्लब के सहयोग और सुधा रस्तोगी कॉलेज ऑफ़ डेंटल साइंस एंड रिसर्च फरीदाबाद एवं रोटरी क्लब ऑफ़ फरीदाबाद एक्सलेंस के संयुक्त

■ अग्रवाल कॉलेज में  
स्वास्थ्य चर्चा आयोजित  
■ वक्ताओं ने अन्य कारणों  
पर भी प्रकाश डाला

तत्वावधान में हुई। इस स्वास्थ्य चर्चा में बीच बक्ता रोटरीबन प्राची गारोदिया एवं रोटरीबन तिल कुमारी उपस्थित रहे। इस दौरान अग्रवाल कॉलेज के कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने सभी का स्वागत किया।

तत्पश्चात डॉ. गरिमा गुप्ता ने इस दौरान ह्यूमन पैपिलोमा नामक वायरस के कारण हुए इस सर्वाइकल कैंसर के अन्य कारणों पर भी प्रकाश डाला और बताया कि यह वाइरस न केवल महिलाओं को बल्कि पुरुषों को भी प्रभावित करता है।